

## 真相

### 揭露中共 “天安门自焚”骗局



2001年1月在央视播放的“天安门自焚”中，主要“自焚者”王进东腿上放着未烧坏的装有汽油的雪碧瓶（上图）。有人做过一个试验，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶子开始变软，7秒收缩变形，10秒缩成一小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶翠绿如新。这该如何解释呢？

汽油在燃烧时，火的温度可迅速达到410度以上，这么高的温度，王进东耳朵没烧坏，头发没烧焦，声带没烧伤，还能喊口号。电视里王进东清晰洪亮的口号声还证明摄影师离他很近。能在自焚现场如此及时、近距离地拍摄，恐怕只能是事先做好了一切拍摄准备，并且是得到了特别许可的，那您说这不是演戏又是什么呢？

2003年10月放假期间，北京被迫拆迁的居户在天安门自焚后，人们发出这样的疑问：“为什么这次自焚记者没有拍到任何镜头？警察为什么没有及时拿出灭火器和灭火毯？而2001年那次，在一分钟之内就扑灭火焰？警察各种消防器材齐全？记者长镜头、短镜头、近距离特写一应俱全？”这些都说明2001年1月的“天安门自焚”是中共为迫害法轮功而策划的阴谋。◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

### 湖北十堰市善良老人罗起华被非法起诉

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）湖北十堰市茅箭区六十四岁的法轮功学员罗起华（男），日前被十堰市张湾区检察院非法起诉。张湾区法院已将起诉书副本送达给当事人罗起华。

起诉书的“经审理查明”这样写道：“2020年5、6月份的一天晚上，被告人罗起华在十堰市茅箭区车城南路老街转盘路边地上捡了一叠法轮功宣传卡片，之后罗起华从十堰老街转盘往车城南路十堰公墓方向行走时，在沿途的公交站台，道路围栏等处张贴法轮功真相卡片3张，剩余4张法轮功卡片被其带回家存放。案发后，公安机关在罗起华家中扣押法轮功卡片4张。”这就是起诉罗起华的全部事实。

罗起华是一位诚实善良的城市居民，修炼法轮大法后一身痼疾不翼而飞。因他坚守对法轮大法真、善、忍的信仰，曾于二零零三年九月被非法劳动教养三年，二零零九年九月被非法判刑三年。夫妻俩遭到无数次的绑架、骚扰，有时一天被抄家三次；长时间的铐刑令他们手腕露骨、昏死过去；在劳教所常被抽血化验；上中学的儿子仅因说“父母没做坏事”，就被关洗脑班、开除学籍……

二零二一年二月，罗起华被茅箭区公安分局决定监视居住，同年

八月十六日又被十堰市张湾区检察院监视居住。二零二一年五月二十七日茅箭区公安分局将案件移送茅箭区检察院审查起诉，五月三十一日转至张湾区检察院审查起诉。

十堰市绑架和查抄法轮功学员的罪魁祸首是茅箭区国保队长常武，此人多年来一直将迫害法轮功学员当作其第一要务，此次非法抄家、抢劫私人物品为所谓“证据”，即四张捡来的卡片，亦同样出自常武及其同伙之手。

中共法院所有构陷法轮功学员的“案件”，所谓“审理”都只是做过场而已。就本案而言，检察官列出的所谓“事实证据”在法制国家根本就是笑料而已，所谓的“法律依据”也不过是信口雌黄的滥用而已。如果法院开庭判决，其结果也是政法委、610说了算，不关乎法律及公平正义。

以法律名义对法轮功学员进行打压、迫害是特定历史时期的产物，违背天理、国法、公道、人心，这一页不光彩的历史即将掀过。无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。每个人都在这场大是大非面前检验着自己的良知底线，也将见证将来的结局。◇

# 十堰蒋启祥因坚持信仰屡遭骚扰 家一度被断电

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）六十七岁法轮功学员蒋启祥一家，居住湖北省十堰市郟阳区鲍峡镇。九月二十三日、二十五日，数十个中共人员到蒋启祥家，要求他签“放弃修炼大法的保证书”等“三书”，甚至扬言，要把蒋启祥妻子乔良玉送到洗脑班。

九月二十五日，蒋启祥家被断电。参与骚扰的人员中有：鲍峡镇派出所所长刘生国、鲍峡镇党委书记吴平、镇长王启权、副镇长、政法委余小华、鲍峡镇中心医院院长权成林、副院长赵海波、副院长王浩等。

蒋启祥，现年六十七岁，十堰市郟阳区鲍峡镇中心医院医生。在一九九九年七月中共迫害前，蒋启祥曾是当地辅导员，和妻子乔良玉、女儿蒋炼娇、蒋立宇都修炼法轮功。中共迫害法轮功后，蒋启祥夫妇因坚持信仰，多次遭当地警察绑架、关押、劳教，被逼长期流离失所。

二零一七年五月十二日，蒋启祥夫妇的二十五岁的小女儿蒋立宇被绑架，被非法判刑四年，关押在武汉市汉口监狱。蒋启祥夫妇一直无法得知蒋立宇被关押在哪个监区，无法和女儿通话或会见。爱女因信仰真、善、忍被中共关押迫害，又音信皆无，这对蒋启祥夫妇来说已实属不易。

二零二零年约十一月份，鲍峡镇中心医院不允许蒋启祥住在医院职工的房子，要求蒋启祥夫妇搬离住所，把他们被安排到镇上居住。蒋启祥夫妇刚搬家约第三天，鲍峡镇中心医院院长权成林及副院长王浩、何秀林，就到蒋启祥的新址骚扰，称要来“看望、看望”等。二零二一年中国新年期间的正月初八，鲍峡镇中心医院权成林、副院长何秀林，又一次到蒋启祥家骚扰，再宣称前来“关心”。

据悉，二零二一年三月起，当时他们的小女儿蒋立宇仍在被非法

关押在汉口监狱时，蒋启祥夫妇又屡遭骚扰。三月十日，十堰市郟县鲍峡镇政府余姓镇长、政府工作人员（其中一人姓陶）、当地派出所警察，以及鲍峡镇中心医院副院长何秀林等约五六个人，在未出示任何证件的情况下，到蒋启祥、乔良玉家中骚扰。

五月十一日，小女儿蒋立宇结束冤狱回家。从五月中旬起，警察一度每天上门骚扰蒋启祥家，还曾非法抄家。

九月十三日至十七日，中共不法官员们再连续多次骚扰蒋启祥一家，要求他们写“放弃修炼大法的保证书”等。

九月二十三日、二十五日，鲍峡镇派出所所长刘生国、鲍峡镇党委书记吴平、镇长王启权、副镇长、政法委余小华、鲍峡镇中心医院院长权成林、副院长赵海波、副院长王浩等数十个中共人员，到蒋启祥家，要求签“放弃修炼大法的保证书”等“三书”，甚至扬言，要把蒋启祥妻子乔良玉送到洗脑班。九月二十五日，蒋启祥家被强制断电。

正处于身体磨难中的蒋启祥，已有些生活不能自理，但仍长期遭骚扰，受到严重惊吓，身体出现抖动、瘫卧在床等状况。他妻子乔良玉腿摔坏，无法正常行走。在这样的情况下，这些警察、官员还在持续骚扰。

## 二十多年来蒋启祥一家遭受邪党迫害

一九九九年七月后，蒋启祥一家一直遭受邪党迫害。一九九九年七月，蒋启祥夫妇被抓到湖北省郟阳县看守所。

二零零零年年底，蒋启祥全家到北京上访，为法轮功鸣冤。蒋启祥夫妇及大女儿分别被非法判刑、劳教、拘留。家中只剩下三个十二岁以下的儿童，最小的八岁。

之后，蒋启祥夫妇的孩子们过着无父无母的生活。因坚持修炼法

轮大法，蒋启祥曾被非法劳教半年，又被非法判刑两年半，在武汉琴断口监狱中，腿被打残，牙被打掉，精神上被折磨……出狱时，蒋启祥拖着一条断腿，骨瘦如柴，神情茫然，不会说话了。

即使蒋启祥夫妇冤狱结束后，他们的孩子们仍处于找不到父母的担忧中，因为蒋启祥夫妇经常被非法抓捕，或被非法劳教，或被非法抓进洗脑班，或被迫流离失所。

二零一七年五月，蒋启祥夫妇的小女儿蒋立宇，在北京因张贴法轮功真相，被非法判刑四年。蒋立宇在被非法关押期间，当地官方持续阻拦蒋启祥夫妇去看女儿，包括不让出庭，以至于蒋立宇被非法关押四年，无一位至亲见到她。今年，蒋立宇刚结束冤狱不久，家中再次被骚扰。

鲍峡镇党委书记：吴平、鲍峡镇党委副书记：王启权。

鲍峡镇政府副镇长、政法委余小华（白桑人）：13636188588

鲍峡镇党委副书记韩开培 15907283155

鲍峡镇前党委书记肖大海：13635700788

鲍峡镇前副镇长黄德田：13872818992

鲍峡镇中心医院院长权成林：13597866557

副院长赵海波：13387158026  
◇

